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Diplomantka vypracovala závěrečnou diplomovou práci, která má část teoretickou a 

praktickou. Celkem má práce 20 kapitol, dělených do podkapitol a 84 stran autorského textu, dále 

seznam literatury a dalších pramenů a přílohy. Práce je po formální stránce zpracovaná na velmi 

vysoké úrovni. Diplomantka pracuje s aktuálním tématem i literaturou českou i zahraniční.

Diplomová práce se věnuje velmi aktuálnímu tématu sebevražedného jednání, které často bývá 

tabuizováno a opředeno mýty. Vzhledem k šíři tématu si diplomantka přesně vytyčila specifickou část, 

kterou je sebevražedné jednání u dětí a dospívajících.. V teoretické části se tedy věnuje teoretickému 

ukotvení a specifikaci sebevraždy, dále motivům, vývoji i formám sebevražedného chování a 

specifikům sebevražedného chování u dětí a dospívajících. Vzhledem k různým teoriím na definování 

kdo je dítě a dospívající a kdo ne, diplomantka velmi dobře  definuje toto pro potřeby práce na základě 

vlastní praxe konzultantky na Lince bezpečí. Dále se věnuje krizové intervenci, která mimo to, že se 

jedná o téma práce, je nedílnou součástí práce se sebevražedným klientem. A neopomněla se věnovat 

syndromu vyhoření, který se takto emočně náročné práce úzce dotýká. V celé práce diplomantka velmi 

pěkně propojuje teorii s vlastní praxí. 

V praktické části s diplomantka věnuje výzkumu, který probíhal mezi pracovníky Linky 

bezpečí, jejíž výběr je z hlediska jejího jedinečného působení zcela pochopitelný. Z hlediska 

metodologie výzkumu diplomantka pracovala s aktuálními postupy a vycházela z relevantních zdrojů 

(Hendl, Miovský). Výzkum je velmi přehledně a dobře zpracován a je velmi zajímavý pro všechny 

pracovníky pomáhajících profesí. Neopomněla se v rámci výzkumu věnovat tématu etiky a etických 

dilemat, které s tématem sebevraždy i krizové intervence souvisí.

Celkově práci hodnotím velmi kladně, diplomantka dostatečně a dlouhodobě konzultovala 

svou práci, respektive záměry a postupy a dále je zpracovávala odpovědně a samostatně. Práci 

hodnotím jako velmi přínosnou a precizně zpracovanou. Svou kvalitou práce splňuje nároky na 

diplomovou práci a v mnohém tyto nároky převyšuje. Pokud by to bylo možné, stála by jistě za 

ocenění a publikování.
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